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Nome completo do primeiro autor1
Nome completo do segundo autor (se houver)2
1 Instituição profissional, Cidade, Estado (sigla), País
2 Instituição profissional, Cidade, Estado (sigla), País


Resumo
Aqui entra o texto do resumo em português, de 200 a 300 palavras, ressaltando o objetivo, o método, os resultados e as conclusões, não deve discorrer sobre o assunto do trabalho. Usar a fonte Times New Roman – Tamanho 12 – justificado. Espaçamento entre linhas simples.
Palavras-chave: Palavra em português 1; Palavra em português 2; Palavra em português 3; Palavra em português 4; Palavra em português 5.


Título do Artigo em Inglês em negrito, primeira letra maiúscula, fonte Times New Roman – Tamanho 14 – Centralizado.

Abstract
O resumo em inglês (abstract), também com o máximo de 300 palavras, deve ser fiel ao resumo em português, porém, não uma tradução “literal” do mesmo. A tradução deve preservar o conteúdo do resumo, usando os termos técnicos correspondentes atualmente em uso no inglês, mas também, adaptar-se ao estilo gramatical inglês.
Keywords: Palavra em inglês 1; Palavra em inglês 2; Palavra em inglês 3; Palavra em inglês 4; Palavra em inglês 5.













Recebido em: ???
Aceito em: ???
1 Introdução (Utilizar Times New Roman, tamanho 12, negrito, alinhado à esquerda; cada item deve ser numerado com algarismos arábicos)
	
(Esse modelo já possui a formatação correta da página (Papel A4 com margens esquerda e superior em 3cm; margens direita e inferior em 2,0 cm) que não deve ser alterada. A formatação do parágrafo deve ser feita com recuo especial na primeira linha de 2,0 cm e o espaçamento entre linhas deve constar como 1,5 linhas, mantendo antes e depois em 0 pt. O corpo do texto deve ser formatado para Times New Roman em tamanho 12 como alinhamento justificado. Este modelo foi elaborado dentro das regras estabelecidas, devendo ser mantido os espaços dados entre os tópicos. As páginas não devem ser numeradas.)
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Aliquam eget egestas tellus. Sed non lorem eu velit convallis tristique nec vel mi. Vestibulum ante ipsum primis in faucibus orci luctus et ultrices posuere cubilia Curae; Pellentesque nec mollis libero. Class aptent taciti sociosqu ad litora torquent per conubia nostra, per inceptos himenaeos. Pellentesque nec massa justo. Proin interdum cursus lacinia. Cras pulvinar lectus eget lectus bibendum, non commodo quam ornare. Vestibulum venenatis leo mi, eu lobortis tortor venenatis et. Etiam egestas eu eros sed tincidunt. Maecenas suscipit sagittis varius. Suspendisse vel nisi placerat, sollicitudin nisi eu, tincidunt ipsum. Vestibulum volutpat augue et porttitor vehicula. Integer in iaculis lorem. Proin velit eros, dapibus ac purus eu, interdum aliquam augue. Aenean et consectetur nisl, in sagittis metus. 

2 Título de primeira hierarquia (Utilizar Times New Roman, tamanho 12, negrito, alinhado à esquerda; cada item deve ser numerado com algarismos arábicos)

Segundo a ABNT, todo título deve ter um texto relacionado a ele. Nesta seção serão discutidas ........

[bookmark: _heading=h.30j0zll]2.1 Subtítulo 

Duis a lectus eros. Aliquam eget tincidunt nisl. In condimentum ultricies nulla blandit vestibulum. Curabitur non enim massa.[footnoteRef:1] Donec feugiat luctus mattis. Aliquam ac arcu in augue viverra efficitur ut id nisi. Mauris auctor ut dui in consectetur. Quisque tempus sagittis turpis placerat ornare. Aliquam eu efficitur elit. Curabitur a mauris maximus, mattis eros volutpat, rhoncus neque.[footnoteRef:2] [1:  Times New Roman, tamanho 10. Os destaques devem ser feitos somente em itálico. Devem ser evitadas sempre que possível. No entanto, quando indispensável, devem ser numeradas em algarismos arábicos (1, 2, 3...) e constar no rodapé do texto. Não utilizar a nota de rodapé para informações completas de referências bibliográfica, estas devem ser inseridas na seção referências no final do artigo.]  [2:  Donec eros turpis, semper a varius a, molestie quis ex. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Cras vulputate nisl eget ligula blandit euismod. – Usando a letra Times New Roman – tamanho 10 – Justificado – Espaçamento entre linhas simples. Destaques apenas em itálico.] 

(As citações no corpo do texto devem adotar a fonte Times New Roman em tamanho 10, com recuo à esquerda em 4,0 cm e espaçamento entre linhas de forma simples. Toda citação direta deve vir acompanhada do Sobrenome do autor, ano da obra consultada e a página que se encontra a citação. Para citação em idioma estrangeiro deve-se utilizar a citação traduzida e após a página inserir tradução minha se for autor único do artigo ou tradução nossa para 2 ou mais autores. É opcional incluir a citação no idioma original em nota de rodapé)
[bookmark: _heading=h.1fob9te]Nam euismod hendrerit dui pretium luctus. Pellentesque condimentum molestie enim eget rhoncus. Nulla in malesuada magna, scelerisque consequat urna. Pellentesque eros felis, elementum sit amet pulvinar id, laoreet at nisl. Integer viverra est at porttitor vulputate. (Autor, Ano, página).

[bookmark: _Hlk199415443]Phasellus efficitur facilisis commodo. Cras volutpat lacus nec libero vehicula semper. Interdum et malesuada fames ac ante ipsum primis in faucibus. In sed felis auctor, imperdiet erat in, fermentum arcu. Maecenas dapibus aliquam massa vitae efficitur. Nulla facilisi. Mauris tortor mauris, viverra sed metus tempus, maximus elementum orci. Pellentesque id suscipit felis. Donec eros turpis, semper a varius a, molestie quis ex. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Cras vulputate nisl eget ligula blandit euismod. Nam euismod hendrerit dui pretium luctus. Pellentesque condimentum molestie enim eget rhoncus. Nulla in malesuada magna, scelerisque consequat urna. Pellentesque eros felis, elementum sit amet pulvinar id, laoreet at nisl. Integer viverra est at porttitor vulputate.
(Se houver imagens, quadros ou tabelas no artigo, estas devem sempre vir acompanhadas de título e fonte)

3 Considerações Finais (Utilizar Times New Roman, tamanho 12, negrito, alinhado à esquerda; cada item deve ser numerado com algarismos arábicos)

O ser humano, ao longo de sua história, sempre intuiu sua responsabilidade pela busca por sua dignidade. Essa dignidade sempre se apresentou como uma meta a se alcançar, um valor a se proteger, estabelecendo uma maior hierarquia aos seres humanos.
Não obstante, a dificuldade de realizar um processo individual de evolução consciente para viver em si mesmo essa dignidade prejudica o entendimento do conteúdo do conceito e implica tergiversações que criam crises de relação entre o homem e a natureza (às vezes, tomando a natureza indevidamente como objeto, outras vezes, elevando a natureza à condição de sujeito), e que dão espaço para ações indignas por parte das pessoas que comandam o Estado. 
De todo modo, mesmo diante das dificuldades de abordagem dos conceitos metafísicos, os direitos fundamentais criados à luz da almejada dignidade resguardam o ser humano e amparam a humanidade, na medida de sua aplicabilidade. 
O conceito de ser humano é ponto essencial de partida para estabelecer, ao mesmo tempo, o vínculo e o limite com a natureza e os limites dos poderes estatais. A partir da consciência de sua natureza espiritual, o campo de investigação se amplia, é possível ser mais consciente, formar a individualidade e fazer o bem para si, para a humanidade e para a natureza, enfim, lutar por sua dignidade e pela dignidade dos demais.    

Referências (Pular duas linhas antes do tópico e uma depois do tópico. Utilizar Times New Roman, tamanho 12, negrito, alinhado à esquerda)
(Ao final do artigo, deve ser reproduzida uma lista em ordem alfabética com todas as referências citadas no trabalho, com espaço de uma linha entre cada entrada. Para fontes eletrônicas, os trabalhos devem seguir as seguintes diretrizes: i) em se tratando de documento eletrônico, indicar a página da citação, se houver; ii) é necessário fornecer o URL completo; iii) informar a data de acesso do material. Citações jurisprudenciais devem, ao menos, conter: tribunal, órgão julgador, natureza e número do processo, relator e data do julgamento, nesta ordem.)
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